
05.10.2018 года                                                                                               г.
Ставрополь

 

Я, заместитель руководителя управления Сапунов Д. Н., рассмотрев
Постановление о возбуждении дела об административном правонарушении от
17.09.2018 года, поступившее из Прокуратуры Арзгирского района, в отношении
должностного лица – юрисконсульта ГБУ СК «Арзгирская районная станция по
борьбе с болезнями животных» – «…» по факту нарушения части 19 статьи 4
Федерального закона от 18.07.2011 года № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ,
услуг отдельными видами юридических лиц», выразившееся в нарушении сроков
размещения на официальном сайте www.zakupki.gov.ru сведений:

- о количестве и об общей стоимости договоров, заключенных заказчиком по
результатам закупки товаров, работ, услуг, в том числе об общей стоимости
договоров, информация о которых не внесена в реестр договоров в соответствии с
частью 3 статьи 4.1 настоящего Федерального закона;

- сведения о количестве и стоимости договоров, заключенных заказчиком по
результатам закупки у единственного поставщика (исполнителя, подрядчика);

- сведения о количестве и стоимости договоров, заключенных заказчиком с
единственным поставщиком (исполнителем, подрядчиком) по результатам
конкурентной закупки, признанной несостоявшейся,

за август 2018 года, ответственность за которое предусмотрена
пунктом 4 статьи 7.32.3 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях (далее – КоАП РФ),

У С Т А Н О В И Л:

 

Рассмотрение административного дела № 991 было отложено на
24.10.2018 года, в связи с чем, в целях всестороннего полного и
объективного исследования обстоятельств по делу об
административном правонарушении № 991, руководствуясь частью 2
статьи 29.6 Кодекса Российской Федерации об административных
правонарушениях,

 

О П Р Е Д Е Л И Л:

 

Продлить срок рассмотрения дела об административном
правонарушении № 991 до 06.11.2018 года.   

http://www.zakupki.gov.ru



